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国家电网公司系统

农村电工岗位知识及技能竞赛（决赛）

技能操作试题（模拟E卷）
   1、（20分）  铜芯导线的连接。
    要求：（1）完成BV-25导线接头的连接。
    （2）将接头处搪锡。
    （3）包缠绝缘胶布。
   2、（20分）  某供电局的营业信息网络中，有电费、业扩、计量等子系统。某村有3台专用变压器，现需要寻找每台专用变压器主供变电站的出线，每台专用变压器下400只表的用户户号、表号、用电量、用电类别，表计安装情况等（该村以各台变压器为单位托收电费，已知该村3台专用变压器的托收号即电子号），请问你用什么方法在该信息网络3个子系统中查找。
    要求：（1）写出操作步骤。
    （2）在指定位置正确操作。
   3、（20分）  高压钠灯的安装。
    要求：（1）根据灯具及要求选择导线。
    （2）在指定位置固定灯具及附件。
    （3）灯具及相应器件的安装与接线。
    （4）通电试验。
   4、（20分）  带电情况下电能计量装置故障的查处。（不指定查处方法）
    要求：（1）自选工器具、仪表，并正确使用。
    （2）整个过程不准破坏原绑扎好的导线束。
    （3）可采用任何方法，在带电且不违背安全规程的情况下查明故障。
    （4）填写故障处理工作单，画出错误接线图，具体说明更正方法。
    （5）按照写好的方法停电排除故障。
   5、（20分）  Word文字排版三。
随着计算机应用的日益普及和信息技术的不断发展，高质量的供电成为广大计算机用户的普遍需求。计算机在运行期间供电的中断，将会导致随机存储器中数据的丢失和程序的破坏，有时甚至使磁盘损坏，造成难以弥补的损失。目前广泛使用的计算机，如果仅靠其内部电源滤波电容储存的能量，在断电状态下一般只能维持工作50ms左右。
但为了避免计算机存储器中的数据丢失，就要求一旦市电发生断电时，必须有一种电源系统能在小于50ms的时间间隔内重新送电，以保证微机系统的正常运行。计算机除了要求供电系统具有可长期可靠运行的特点之外，还要求供电系统的输出应保持良好的正弦波形，即对电网中的干扰有良好的隔离作用，同时不产生新的干扰。众所周知，交流电网的干扰问题是广大计算机用户感到最头痛和棘手的问题之一，严重的干扰常常会造成计算机的计算错误和数据丢失。
此外，应用在邮电通讯、医疗、交通、金融、钢铁等领域内的一些设备对供电的可靠性和质量也有极高的要求，这些设备要求在普通的电力环境下，必须保证不间断供电，也就是供电系统必须长期稳定可靠地工作。
正是这些用电设备对电源系统的严格要求推动了ups技术的迅猛发展。现在，UPS已经成为一种重要的供电设备，应用于计算机、邮电通讯、医疗、金融等国民经济的各个领域。ups技术涉及到当代众多电子技术：从微电子学到功率电子学，从线性电路到数字电路，从计算机硬件到软件，从电信号通讯传输到光纤通讯，另外还涉及到化学电源等技术领域。
随着UPS技术的不断成熟以及UPS在各个行业的广泛应用，促进了UPS销售量不断增长，市场规模也在不断扩大。据有关资料介绍，Ups的全球销售总额，1988年为16.25亿美元，1991年为26.46美元，1993年为35亿美元，预测到1998年将会达到72亿美元。20世纪90年代UPS市场的平均增长率为15%左右。在UPS市场中，增长率最快的是在线式小功率（功率小于10kVA）UPS产品，主要原因是微型和小型计算机的广泛应用，网络客户/服务器结构的快速发展。
国内ups的市场需求旺盛，据有关资料表明，1996年国内小功率的UPS的销售量为70万台左右，其市场增长率为30%。尽管这些小功率的UPS产品的市场仍然以后备式的UPS为主，但小功率的在线式和在线互动式的产品的市场需求明显增大；近年来，由于"金"字工程的快速建设，大型机房和大功率设备的增多，国内的中、高功率的UPS的市场也十分看好。国外知名的UPS厂商如Santak、Exide、APC、Fuden、梅兰-日兰等公司加大市场投资力度，不断增强产品性能，凭借良好的市场基础和产品质量赢得了较大的市场份额；国内从事UPS生产的厂商以完善的售后服务以及较好的产品性能价格比而深受国内用户的青睐。UPS产品虽然属于计算机产品的周边部分，其市场如同其他信息产品的一样市场依然火爆。
    用Word调入EDIT3.RTF文件（内容如上），按要求编辑文件：
    （1）文章加标题"不间断电源的新进展"，标题居中，标题段前、段后均12磅。
    （2）设置标题的字体为：黑体、加粗、二号、深蓝色。
    （3）将全文中所有的"UPS"（不分大、小写）替换成"不间断电源"。
    （4）在第二段中间插入一幅2cm×cm的图片。
    （5）将正文第三段和第四段交换位置。
    （6）将正文第五段分成等宽三栏，栏间加分隔线。
    （7）将正文第六段（最后一段），从"国外知名的…"起另起一段。
    （8）将正文最后两段设置为首行缩进的特殊格式。
    （9）将编辑后的文档另存为：RESU3，文件类型为：RTF格式。
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